УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории (в составе проект планировки и проект межевания территории) линейного объекта «Строительство  автомобильной 
дороги подъезд к ООО СП «Актау», расположенного в границах сельского поселения  
Абдуллинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район 
Республики Башкортостан
[bookmark: _GoBack]18 декабря  2020 года в 14-00 часов в здании администрации сельского поселения Абдуллинский сельсовет МР Мечетлинский район РБ по адресу: РБ, Мечетлинский район, д. Абдуллино, ул. Ленина, д. 96/1 состоятся публичные слушания по утверждению документации по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства и размещения объекта: «Строительство  автомобильной дороги подъезд к ООО СП «Актау». При себе иметь документ удостоверяющий личность (паспорт).
Ознакомиться с документацией по планировке территории линейного объекта можно по адресу: РБ, Мечетлинский район, д. Абдуллино, ул. Ленина, д. 96/1.
Предложения и замечания принимаются в письменной форме с указанием контактной информации (фамилия, имя, отчество, год рождения, место жительства, телефон, место работы или учебы) в рабочие дни с 9.00 до 13.00 часов, с 14.00 до 18.00 часов до 18 декабря  2020 года включительно, за исключением праздничных и не рабочих дней по адресу: РБ, Мечетлинский район, д. Абдуллино, ул. Ленина, д. 96/1.
