Центры занятости населения республики предоставляют услуги 
в дистанционном режиме
        Начиная с 6 апреля центры занятости населения республики принимают заявления для регистрации граждан в целях поиска подходящей работы и последующего признания в установленном порядке безработными, а также проводят перерегистрацию граждан, состоящих на учете в центре занятости населения в дистанционном режиме через Интерактивный портал службы занятости населения Республики Башкортостан.

Для возможности получения этих услуг в дистанционном режиме гражданин должен быть зарегистрирован на Портале государственных услуг.

С порядком оказания государственной услуги «Содействие гражданам в целях поиска подходящей работы» для граждан не состоящих на регистрационном учете в центре занятости населения можно ознакомиться в разделе Дистанционная регистрация граждан в целях поиска подходящей работы.

С порядком прохождения гражданами, состоящими на регистрационном учете в центре занятости населения, перерегистрации в дистанционном режиме можно ознакомиться в разделе Дистанционная перерегистрация граждан, состоящих на учете в центре занятости.

Напомним, в целях противодействия распространению коронавирусной инфекции на период с 30 марта 2020 года до особых распоряжений личный прием граждан в центрах занятости населения Республики Башкортостан по всем вопросам приостановлен.

При возникновении вопросов можно обратиться по телефонам «горячих линий» центров занятости населения.









Работающие граждане старше 65 лет 
получат право уйти на больничный до 19 апреля

      Работающие граждане старше 65 лет, выбравшие режим самоизоляции, смогут получить больничный с 6 по 19 апреля. Назначение пособия по временной нетрудоспособности в связи с карантином не потребует от граждан заполнения каких-либо документов. Оплата больничного листа придет гражданам напрямую из средств Фонда социального страхования.

«В условиях пандемии мы должны обеспечить людям пожилого возраста возможность остаться в режиме самоизоляции. Ранее Минтруд рекомендовал переводить сотрудников старше 65 лет на удаленную работу из дома. Чтобы обеспечить права граждан старшего возраста, чья сфера деятельности не предполагает удаленной работы, реализована возможность для получения больничного для всех выбравших режим самоизоляции работающих граждан старше 65», – заявил министр труда и социальной защиты Антон Котяков.

Работодатель должен будет перевести граждан из группы риска на удаленную работу с выплатой полной заработной платы или передать в Фонд социального страхования данные для оформления пособия по временной нетрудоспособности.

Расчет пособия по временной нетрудоспособности для граждан пожилого возраста будет проходить по общим правилам. При стаже более 8 лет дни нетрудоспособности оплачиваются в 100% размере. За базу берется среднемесячный заработок, но не более максимально возможного размера пособия (средний максимальный размер - 69961,65 рублей в месяц).

Выплата пособий будет осуществляться ФСС России единовременно за весь указанный период в течение 7 календарных дней со дня формирования электронного листка нетрудоспособности.

Напомним, ранее Минтрудом совместно с Фондом социального страхования был реализован механизм дистанционного назначения пособия по временной нетрудоспособности лицам, вернувшимся из-за рубежа и совместно проживающим с ними гражданам.



Уже получающим пособие по безработице будет сделан перерасчет

       Правительство РФ утвердило новый размер максимальной величины пособия по безработице. Он составит 12130 рублей. Постановление вступает в силу с момента публикации документа. В Республике Башкортостан размер пособия по безработице увеличивается на размер районного коэффициента (15%) и соответственно составит 13 949,5 рублей. Получателям пособия, у которых размер пособия был ограничен максимальной величиной, будет произведен перерасчет с учетом нового установленного максимума. Эти граждане в апреле получат пособия в увеличенном размере.

Ранее максимальный размер пособия по безработице составлял 8 тысяч рублей в месяц.

Напомним, в соответствии с Законом Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» пособие по безработице назначается и выплачивается гражданам, зарегистрированным в целях поиска подходящей работы, только в случае признания их безработными.





















       
О возможности проведения сверки сведений, содержащихся в Едином государственном реестре налогоплательщиков, о постановке на учет организации в налоговом органе по месту нахождения принадлежащих ей транспортных средств и (или) недвижимого имущества (земельных участков)

Уважаемый налогоплательщик-организация!

С 2021 года вступают в силу п.16, 17, 25 и 26 ст.1 Федерального закона от 15.04.2019 №63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и ст.9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах», отменяющие представление в налоговые органы налоговых деклараций по транспортному налогу и земельному налогу за налоговый период 2020 года и последующие налоговые периоды.

Одновременно вводится порядок направления налогоплательщикам-организациям (их обособленным подразделениям) сообщений налоговых органов об исчисленной сумме указанных налогов.

В связи с изложенным, информируем о возможности проведения налоговым органом по Вашему обращению сверки сведений, содержащихся в Едином государственном реестре налогоплательщиков, о постановке на учет Вашей организации в налоговых органах по месту нахождения принадлежащих ей транспортных средств и (или) недвижимого имущества (земельных участков).

Как подать запрос о предоставлении сведений из ЕГРН

Запрос можно подать на бумажном носителе или в электронной форме.

Запрос на бумажном носителе можно представить: лично (через представителя по доверенности) или по почте в любой налоговый орган. Запрос составляется в произвольной форме, при этом в запросе указывается следующая информация:

- о заявителе (наименование организации, ИНН, адрес);

- о способе получения сведений (лично или через представителя; по почте).

Электронный запрос можно направить следующими способами:

1.      Через ТКС;

2.      Через личный кабинет юридического лица на официальном сайте ФНС России (https://www.nalog.ru/);

3.      Через единый портал госуслуг (https://www.gosuslugi.ru/).

Запрос, представляемый в электронной форме, должен быть подписан усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя.

Выписка предоставляется без взимания платы, не позднее пяти рабочих дней со дня регистрации запроса в налоговом органе.

В случае выявления Вами расхождений сведений, просим сообщить об этом в налоговый орган по месту нахождения недвижимого имущества (земельного участка) и транспортного средства с указанием сведений, в отношении которых выявлены расхождения (по возможности, к указанному сообщению просим приложить документы-основания о характеристиках соответствующих объектов).

Благодарим за взаимодействие с налоговыми органами.













Положения и обязательства, касающиеся граждан 
предпенсионного возраста

     Работодатели, вносите в коллективный договор положения и обязательства, касающиеся граждан предпенсионного возраста!
Для смягчения негативных последствий пенсионной реформы для предпенсионеров, инициируйте внесение в коллективный договор положений и обязательств, предусматривающих:
- включение в коллективный договор раздела «Дополнительные гарантии для работников предпенсионного возраста»;
- преимущественное право на оставление на работе при равной производительности труда и квалификации работников предпенсионного возраста (ст. 179 ТК РФ);
- предоставление предпенсионерам ежегодных дополнительных оплачиваемых отпусков и отпусков без сохранения заработной платы (ст.ст.116,128 ТК РФ);
- мероприятия по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования предпенсионеров;
- назначение досрочной пенсии предпенсионерам за счет средств работодателя;
- запрет на увольнение работников предпенсионного возраста без трудоустройства на другую работу (должность);
- оказание материальной помощи работникам предпенсионерам;
-  предоставление сотрудникам предпенсионного возраста ежегодно оплачиваемых двух дней для прохождения бесплатной диспансеризации (Федеральный закон от 03.10.2018 № 353-ФЗ) и др. 

Просим использовать данные рекомендации в работе по заключению; внесению изменений и дополнений в коллективные договора Ваших организаций.
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